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令和６年第２回沼田町教育委員会定例会会議録 

 

１．期  日 令和６年４月２５日（木）午後４時３０分～午後５時１３分  

 

２．会  場 沼田町生涯学習総合センター １階会議室 

 

３．出席委員 

教 育 長   三 浦   剛 

教育長代理   青 木 健 治 

委   員   沼 本   綾 

委   員   松 尾 敦 史 

委   員   林   里 美 

 

４．出席職員 

  課 長   赤 井 圭 二 

  参   事   春 山 顕 一 

  主   査   前 田 直 輝 

 

５．議  事 

議案第１３号 令和６年度要保護・準要保護児童生徒の決定について 

議案第１４号 沼田町社会教育委員の委嘱について 

 

６．付議案件は次のとおり 

前会会議録の承認 

教育長の報告 

その他 
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【開会】 

〇教育長 

 ただいまから 令和６年第２回沼田町教育委員会定例会を開催いたしますが、議案に入

る前に、始めにこの春の人事異動で学務の担当主査として見えられた前田の方を紹介させ

ていただきます。一言、自己紹介お願いします。 

 

〇前田主査 

 皆さんお疲れ様です。ご紹介に預かりました前田と申します。よろしくお願いします。

川嶋の後任で、学務グループの主査ということで教育委員会に携わらせていただきますの

で、これからよろしくお願いいたします。 

 

〇教育長 

 それでは、議案の方に入らせていただきます。 

議案の２番目、前会会議録の承認についてを議題といたします。課長より説明お願い

いたします。 

 

〇赤井課長 

 はい。それでは、前会会議録の説明をいたします。 

 令和６年３月２７日に召集されました令和６年第１回教育委員会臨時会は、全委員に出

席をいただき、職員は４人が出席いたしました。  

 教育長の報告としましては、まず１点目として、ASHIMOI KANKO 高穂スキー場が３月３

日にクローズし、乗車数については、悪天候や暖気による臨時休業が影響し、１０万人を

突破することはできませんでしたが、利用料では２年連続で４００万円を超え、学校関係

では、４つの小中学校でスキー事業の利用があり、明年以降も深川市内及び留萌市内の学

校への営業を行うことで、利用者増加が期待できることを報告しております。 

 次に、２点目として、 ３月の議会定例会が開催され、一般質問において、長野議員か

らのコミュニティスクールのフル活用による学校運営の協力についての質問に対しまして

は、幅広く町民にお力添えいただくことを検討していくとの回答をしていることと、また、

篠原議員から、義務教育費にかかる保護者負担の軽減についての質問があり、その質問に

対しましては、町単独ではなく、国の義務教育費の負担の考え方に準じて対応するととも

に、物価上昇や子育て支援策等、必要になれば適切に対応していくとの答弁をしているこ

とを報告いたしました。 

 また、予算委員会では教育委員会に対し、総括質疑で超少子高齢化の学校部活動の応援

についてという件で、 応援スタンド看板、スポーツ文化振興助成金の支援額、部活動の

地域移行に関する質問があり、 その概要について報告させていただいております。 
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 最後に３点目として、教職員の人事の関係について報告させていただいたほか、役場の

人事異動について報告しております。  

 以上について報告した後に、次の議案６件についてご審議いただきました。  

 まず、議案第７号 沼田町立学校管理規則の一部を改正する規則については、提案の通

り決定することで承諾いただいております。 

 議案第８号 沼田町立学校における養護教諭及び栄養教諭の標準的な職務の内容及びそ

の例並びに職務の遂行に関する要綱の制定につきましても、原案を提案させていただき、

その内容で決定することでご承認いただいております。  

 議案第９号 沼田町立沼田学園の学園長・副学園長の決定につきましては、令和６年４

月１日から令和７年３月３１日までの１年間ということで、学園長に吉田純一氏、 副学

園長に里舘幹彦氏に決定することでご承認いただいております。  

 議案第１０号 沼田学園入学式の告示文（案）については、提案の通り決定することで

ご承認いただいております。 

 議案第１１号 沼田町社会教育委員の委嘱については、中学校の里舘校長、会社員の矢

部さん、小学校の吉田校長の３名の退任希望による解職と、新たに提案した寺木佳奈氏、

橋本恵美氏、佐藤貴宏氏の３名を任命することでご承認いただいております。 

 最後に、議案第１２号 沼田町スポーツ推進委員の委嘱については、提案の通り全員再

任を任命することで承認いただいております。 

 以上、前会会議録の報告とさせていただきます。ご承認くださいますようよろしくお願

いいたします。  

 

〇教育長 

 前会会議録の説明が終わりました。お諮りいたします。これを承認してよろしいでしょ

うか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

〇教育長 

 意義なしということで、前会会議録は承認することに決しました。 

 議案の３番目、教育長の報告について申し上げます。 

 初めに、４月１日に沼田認定こども園の入園式が執り行われました。 新たに１８名の

園児が入園しております。また、園長につきましては、山形千都子先生が新たに就任され

まして、新体制での運営がスタートしております。子どもたちにとっては小学校入学前の

大切な時期でありますので、教育委員会とともに連携を図っていくことを園長とは確認さ

せていただいております。  
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 ４月２日に事例交付式が行われた後に、年度初めの校長・教頭合同会議及び一貫連携推

進協議会が行われております。協議会の中では、学力向上に向けまして、児童生徒の学習

状況の把握・分析・授業改善に取り組むことを再確認するとともに、一貫連携教育の基本

計画及び推進体制並びに沼田の授業スタイルへの理解と、９年間を通した系統表を活用し

た指導の充実、教科担任による乗り入れ授業の推進、教育課程の再確認と外部講師招聘の

計画の確認と、学力・体力等各種調査の情報共有について、小・中学校管理職で確認を行

っております。  

 また、４月３日には沼田学園協議会総会が開催されまして、新体制による活動計画と沼

田スタイルの確認を行っております。 

 ４月８日に小・中学校入学式が執り行われております。教育委員の皆様のご臨席を賜り

まして感謝申し上げます。今年の児童生徒数は、小学校が９８名。昨年より１名増。中学

校は４３名で、昨年より１１名少なくなっております。合計で沼田学園で１４１名。昨年

より１０名少ないという状況となっております。  

 次に、先ほどもちょっとお話に出ておりました、４月２３日 ７時２０分に発生しまし

た不審者情報の件ですが、今のところ不審者の特定には至っておらず、調査中であります。

各学校におきましては、児童生徒、保護者への注意喚起をするとともに、学校、教育委員

会、住民生活課、警察、夜高パトロール隊等、関係者による登下校時の見守り活動を強化

して子どもたちの安全確保に努めているところであります。 

 次に、学校行事関係であります。全国学力状況調査については、４月１８日に実施され

終了しております。 また、修学旅行につきましては、中学校が昨日から出発しておりま

して、３日間の日程となっております。明日、帰町される予定となっております。行き先

につきましては、本年よりコロナ感染拡大前の東京、神奈川方面に戻しております。小学

校は、６月１２日から２日間の予定で実施を予定しております。 また、沼田学園運動会

は、本年は６月１日土曜日開催に向けて準備を進めております。 

 以上、教育長の報告を終わります。ただいまの報告の中でご質問等ございましたらお受

けいたします。 

 

（質問等なし） 

 

〇教育長 

 それでは、なければ４番の議事の方に入らせていただきます。ここでお諮りいたします。  

 議案第１３号は、個人情報に関係する案件のため、 沼田町教育委員会会議規則第５条

の規定により、秘密会といたしたいと思います。これにご意見ございませんか。 

 

（異議なしの声あり） 
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〇教育長 

 意義なしと認め、議案第１３号は秘密会とすることに決定いたしました。これより秘密

会といたします。  

 

議案第１３号 令和６年度要保護・準要保護児童生徒の決定について 原案可決 

 

〇教育長 

 これで秘密会を解きます。 

 議案第１４号 沼田町社会教育委員の委嘱についてを議題といたします。説明をお願い

いたします。 

 

〇赤井課長 

 議案第１４号 沼田町社会教育委員の委嘱について 

 沼田町社会教育委員として下記のものを委嘱する。令和６年４月２５日提出、教育長名

でございます。 

記としまして、委嘱するもの、住所は沼田町南一条１丁目５番１０号、小本拓巳、昭

和６０年６月１１日生まれ。職業については、団体職員。ＪＡ北いぶきでございます。任

期については、令和６年５月１日から令和８年３月３１日までの約２年間。 

 小本氏につきましては、町の若者で構成する町づくり団体、ゆきものがかり、それから

町の消防団、あるいはスポーツにおいてはバドミントン、こういった社会教育、社会体育

に非常に積極的に関わっている人材でございます。また、本人からも社会教育に非常に興

味があるということをお聞きしておりまして、現在、社会教育委員については１名欠員と

いう状況になってございましたけども、 その最後の１名をこの小本氏に委嘱したいと考

えております。ご審議の程よろしくお願いいたします。 

 

〇教育長 

 説明が終わりました。ご質問等ございましたらお願いいたします。 

 

（質問等なし） 

 

〇教育長 

 よろしいですか。質問等ないようですので、お諮りいたします。 

 議案第１４号 沼田町社会教育委員の委嘱については、提案の通り決定ということでよ

ろしいですか。 
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（異議なしの声あり） 

 

〇教育長 

 異議なしということで、議案第１４号は提案の通り決定いたしました。 

 以上をもちまして、本日予定していた議案は終了いたしました。これにて令和６年第２

回沼田町教育委員会定例会を終了いたします。 お疲れ様でした。 

 


